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—	Ваша Високоповажносте, у попередньому інтерв’ю для науко-
вого щорічника «Україна дипломатична» 2023 року Ви детально 
описали основні завдання Посольства України в Аргентині, зокре-
ма зміцнення підтримки України на міжнародній арені, посилення 
гуманітарної допомоги та розвиток двосторонньої співпраці. Як 
Ви оцінюєте нинішній стан українсько-аргентинських відносин і 
які пріоритети визначаєте в подальшій роботі з огляду на зміни в 
політикумі Аргентини? 
—	Аргентина є одним із важливих партнерів України в регіоні 

Латинської Америки та Карибського басейну. Суттєві позитив-
ні зрушення в українсько-аргентинських відносинах відбулися 
після вступу на посаду Глави Аргентинської держави Хав’єра 
Мілея у грудні 2023 року, а також із розвитком домовленостей, 
досягнутих під час двосторонньої зустрічі наших президентів у 
межах інавгураційних заходів у Буенос-Айресі. Впродовж пер-
шого року президентства Хав’єра Мілея підтримка України з 
боку Аргентини зросла і стала системною. 
Позиція аргентинського керівництва на підтримку України 

в її боротьбі за свободу знайшла своє відображення у залученні 
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Аргентини до реалізації Формули миру Президента України Во-
лодимира Зеленського. У травні 2024 року Аргентина офіційно 
приєдналася до окремих пунктів формули — пункту 1 «Радіа-
ційна та ядерна безпека», а також пункту 5 «Виконання Статуту 
ООН і відновлення територіальної цілісності України» (як спів-
голова відповідної робочої групи). Водночас привертає увагу 
те, що Аргентина не обмежувалася роботою за цими двома на-
прямами, а долучалася практично до всіх тематичних заходів у 
межах формули. 
У травні 2024 року Аргентина приєдналася до Коаліції за по-

вернення українських дітей, а в червні минулого року — до Кон-
тактної групи з питань оборони України у форматі «Рамштайн». 
Окремої згадки заслуговують участь Президента Аргентини 

Хав’єра Мілея у Глобальному саміті миру в Бюргенштоці, Швей-
царія, 15 червня 2024 року та підписання аргентинською сторо-
ною підсумкового комюніке цього форуму.
У вересні минулого року Аргентина вперше долучилася до 

саміту Міжнародної Кримської платформи.

Зустріч Президента України Володимира Зеленського та Президента Аргентини Хав’єра Мілея 
під час візиту українського лідера до Буенос-Айреса 
Meeting between President of Ukraine Volodymyr Zelenskyy and President of Argentina Javier Milei 
during the Ukrainian leader’s visit to Buenos Aires
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Нині тривають цілеспрямовані зусилля для збереження в по-
точному році позитивної динаміки двосторонньої взаємодії в 
нових геополітичних реаліях. 
Важливим чинником розвитку українсько-аргентинських 

відносин є регулярний діалог на рівні глав держав. Починаючи 
з 2023 року, відбулося чотири телефонні розмови президентів 
України та Аргентини. Володимир Зеленський і Хав’єр Мілей 
тричі особисто зустрічалися — у Буенос-Айресі (10 грудня 2023 
року), Бюргенштоці (15 червня 2024 року) та Давосі (22 січня 
2025 року). Президент Аргентини під час своїх контактів з укра-
їнським лідером неодноразово заявляв, що Україна й надалі 
може розраховувати на повну підтримку Аргентини. В нашій 
державі з нетерпінням очікують на візит Хав’єра Мілея на за-
прошення Президента Володимира Зеленського. 
Серед наших поточних пріоритетів — розвиток усього комп-

лексу двосторонніх відносин, посилення взаємодії у всіх сфе-
рах, де є обопільний інтерес.
Важливою залишається підтримка з боку Аргентини укра-

їнських ініціатив у межах ООН та інших міжнародних органі-
зацій у контексті протидії російській агресії та встановлення 
справедливого й довготривалого миру. 
На економічному напрямі спрямовуємо зусилля на забез-

печення проведення цього року Шостого засідання Спільної 
українсько-аргентинської міжурядової Комісії з торговельно-
економічного співробітництва, а також організації в його ме-
жах двостороннього бізнес-форуму. 
Не можна не згадати представленість Аргентини на Міжна-

родній конференції з питань відновлення України 10–11 липня 
2025 року в Римі.
Вкрай важливою в контексті тривалої агресивної війни росії 

проти нашої держави залишається і взаємодія у сфері гуманітар-
ної допомоги. Протягом 2022–2023 років, у взаємодії з Аргентин-
ським агентством міжнародного співробітництва та гуманітарної 
допомоги «Білі шоломи» (наприкінці 2023 року було перетворено 
в однойменну комісію) Міністерства закордонних справ, міжна-
родної торгівлі та віросповідань Аргентини, українською та єврей-
ською громадами, місцевими підприємствами й організаціями, 
до України було надіслано 16 партій гуманітарних вантажів за-
гальною вагою майже 142 тонни. Нині спільно з аргентинськими 
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компаніями та провідними організаціями української діаспори 
Посольство готує до відправлення 17-ту партію гуманітарної до-
помоги, яка охоплюватиме, зокрема, портативні електрогенера-
тори, надзвичайно важливі у контексті постійних атак агресора 
на критичну енергетичну інфраструктуру нашої держави, осо-
бливо напередодні осінньо-зимового періоду.
Окремі зусилля докладаються для поглиблення культурних 

зв’язків і розвитку гуманітарної співпраці. На вересень цього 
року заплановано проведення Фестивалю української культу-
ри в Буенос-Айресі за участю відомого українського творчого 
колективу «ДахаБраха». В Аргентині є стійкий інтерес до куль-
тури та сучасності нашої держави, що пов’язано з героїчною 
боротьбою українського народу проти російської агресії та іс-
торичними зв’язками між двома країнами, що склалися, серед 
іншого, завдяки активній позиції організованої української 
громади. Ефективна взаємодія Посольства з Українським ін-
ститутом створює додаткові перспективи на цьому напрямі.
—	Пане Посол, Ви також представляєте Україну в Уругваї та 

Парагваї з лютого й квітня 2025 року відповідно. Яка нині динамі-
ка відносин із цими державами і в яких напрямах Ви бачите по-
тенціал для поглиблення співпраці?
—	Варто зазначити загалом позитивну динаміку розвитку 

співпраці з Парагваєм та Уругваєм у політичній сфері. Працює-
мо над тим, щоб ці держави продовжували підтримку України, 
передусім на майданчиках міжнародних організацій і форумів.
У цьому зв’язку варто згадати про долучення уругвайської 

сторони за президентства Луїса Лакальє Поу практично до всіх 
заходів у контексті реалізації Формули миру Володимира Зе-
ленського. Тодішній Міністр закордонних справ Уругваю Омар 
Паганіні взяв участь у першому Саміті миру в червні 2024 року 
у Бюргенштоці; уругвайська сторона приєдналася до Спільного 
комюніке заходу. 
8 липня 2025 року Палата депутатів Національного конгресу 

Парагваю ухвалила Декларацію на підтримку України. У цьому 
документі, серед іншого, заявлено про готовність сприяти всім 
міжнародним дипломатичним зусиллям, спрямованим на як-
найшвидше відновлення суверенітету та територіальної ціліс-
ності України, засуджено будь-які спроби анексії, окупації чи 
привласнення території України з боку росії, а також закликано 
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парламенти та уряди інших держав світу висловити підтримку 
суверенітету України.
Під час моїх контактів у Монтевідео й Асунсьйоні 11 та 30 

червня 2025 року відповідно з главами зовнішньополітичних ві-
домств цих держав при врученні їм Вірчих грамот Посла Укра-
їни за сумісництвом і уругвайський Міністр Маріо Лубеткін, 
і його парагвайський колега Рубен Лескано підтвердили солі-
дарність з Україною, а також налаштованість своїх країн на вза-
ємодію з нашою державою задля активізації двосторонніх від-
носин. З української сторони було висловлено вдячність цим 
країнам за послідовну підтримку зусиль України у встановлен-
ні справедливого та довготривалого миру. 
Докладаємо цілеспрямованих зусиль для уможливлення 

приєднання Парагваю та Уругваю до Міжнародної коаліції за 
повернення українських дітей.
Вживаємо заходів для активізації контактів на торговельно-

економічному напрямі. З Парагваєм продовжуємо роботу над 

Зустріч Посла України в Республіці Парагвай (за сумісництвом) Юрія Клименка з Міністром 
закордонних справ Парагваю Рубеном Раміресом Лескано під час вручення копій Вірчих 
грамот  
Meeting between Yurii Klymenko, Ambassador of Ukraine to the Republic of Paraguay 
(concurrently), and Rubén Ramírez Lezcano, Minister for Foreign Affairs of Paraguay, during the 
presentation of copies of Credentials
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забезпеченням проведення до кінця поточного року Другого 
засідання Спільної українсько-парагвайської комісії з питань 
торговельно-економічного співробітництва, а також організа-
ції в його межах двостороннього бізнес-форуму. 
З уругвайською стороною працюємо над запровадженням 

механізму двосторонніх економічних консультацій. Триває 
підготовчий процес із заснування в найближчому майбутньому 
Посольства України в Уругваї з резиденцією в Монтевідео. 
У фокусі уваги — розширення зв’язків зі згаданими країнами 

в культурно-гуманітарній сфері.
—	Поглиблення економічної співпраці між нашою країною та дер-

жавами Латинської Америки потребує не лише політичної волі, а й 
сталого інтересу з боку бізнесу. Чи вдається нині формувати такі 
стійкі економічні зв’язки? Які інструменти могли б посприяти ви-
ходу українських компаній на ринки країн Вашої акредитації?
—	Поглиблення економічної взаємодії між Україною та дер-

жавами Латинської Америки, зокрема з країнами нашої акре-
дитації та відповідальності, продовжується попри тривалу 
повномасштабну агресію з боку росії, порушення глобальних 
логістичних ланцюгів та економічні виклики у країнах регіону. 
Незважаючи на російську війну, з 2024 року є позитивна динамі-
ка в зовнішній торгівлі нашої держави з Аргентиною, Уругваєм 
і Парагваєм, що зумовлено суттєвим потенціалом для розвитку 
сталих торговельно-економічних зв’язків.
Водночас Аргентина залишається найбільшим торговель-

ним партнером України серед країн відповідальності. Зокрема, 
у першому кварталі 2025 року обсяги взаємної торгівлі товара-
ми становили 25,6 мільйона доларів США та збільшилися на 
66% до аналогічного періоду 2024 року. Загалом за минулий рік 
товарообіг склав 62,5 мільйона доларів США та зріс на 13% (до 
2023 року), зокрема експорт — на 7%. Вагомим стало зростання 
з початку поточного року постачань української продукції до 
Аргентини майже на 40%, що свідчить про поступове віднов-
лення позитивних тенденцій.
За вказаний період відносне лідерство за збільшенням обсягів 

українського експорту припадає на Парагвай, постачання вітчиз-
няних товарів на ринок якого зросли у понад 14 разів (переважно 
в сегменті інструментів, хімічної продукції та оптичних прила-
дів). Експорт з України до Уругваю за цей же період практично 
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подвоївся, зокрема й завдяки машинобудівній, фармацевтичній 
продукції тощо. І хоча обсяги зовнішньої торгівлі нашої держави з 
цими країнами наразі залишаються незначними, вказані тенден-
ції підтверджують суттєві можливості для їх подальшого нарощу-
вання.
Формування сталих двосторонніх економічних зв’язків поси-

люється також завдяки використанню важливих інституційних 
механізмів, зокрема міжнародної платформи «Nazovni»1, яка дає 
українським експортерам змогу шукати місцевих ділових парт-
нерів, брати участь у провідних міжнародних ярмарково-вистав-
кових заходах, а також отримувати широкий спектр інформації 
про перспективи виходу на ринки країн акредитації та відпові-
дальності. Крім цього, зацікавлені аргентинські, парагвайські 
й уругвайські компанії мають можливість розміщувати на вка-
заній програмній платформі свої заявки на імпорт відповідної 
продукції з України, що суттєво спрощує процес віднайдення 
надійних українських постачальників.
Окремо хотів би зауважити наявність спільних міжурядових 

комісій з питань торговельно-економічного співробітництва 
з Аргентиною та Парагваєм, які дають змогу підтримувати 
системний двосторонній діалог, розвивати весь спектр відно-
син на зазначеному напрямі та слугують гарним майданчиком 
для обговорення перспектив реалізації взаємовигідних проєк-
тів, зокрема у сферах агропромисловості, енергетики, машино-
будування, нафтогазового комплексу, фармацевтики, ІТ тощо.
У цьому зв’язку Посольство цілеспрямовано працює над орга-

нізацією протягом другого півріччя 2025 року чергових засідань 
вказаних міжурядових комісій, а також двосторонніх бізнес-
форумів у їхніх межах, які мають стати каталізаторами виходу 
українських компаній на перспективні місцеві ринки. Попе-
редню готовність до проведення таких спільних ділових захо-
дів уже висловили Торгово-промислова палата України, Арген-
тинська палата торгівлі та послуг, Аргентино-українська палата 
торгівлі та промислу, а також Промислова спілка Парагваю.
Важливим напрямом взаємодії є також потенційне долучен-

ня країн акредитації та відповідальності до реалізації проєктів 
із відновлення інфраструктури та повоєнної відбудови України 
(передусім із використанням ресурсів міжнародних фінансових 
інституцій). Зокрема, цього року Посольство вжило системних 
1	 Nazovni (2022). Available at: https://nazovni.online
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заходів для забезпечення участі представників Аргентини та 
Уругваю на високому рівні в Конференції з питань відновлення 
України 10–11 липня 2025 року в Римі.
Триває ґрунтовна робота дипустанови з відкриття нових ринків 

для української продукції рослинного та тваринного походження. 
Зокрема, у співпраці з Держпродспоживслужбою України та Наці-
ональною службою здоров’я тварин та якості харчових продуктів 
Аргентини опрацьовуються питання доступу на аргентинський 
ринок соняшнику і кукурудзи, експорту тваринної продукції та кор-
мів тощо. Серед важливих результатів на цьому напрямі хотів би 
зазначити загальне погодження на початку серпня цього року фіто-
санітарних вимог для експорту до Аргентини насіння соняшнику 
для посіву, що стало спільним досягненням у роботі українських й 
аргентинських компетентних органів, за підтримки Посольства.
Наостанок, попри географічну віддаленість країн акредитації 

та відповідальності, хотів би закликати українські ділові кола ак-
тивніше долучатися до розбудови торговельно-економічних зв’яз-
ків із місцевими партнерами, участі у провідних міжнародних 
виставково-ярмаркових заходах, передусім з огляду на суттєвий 
потенціал країн регіону та перспективність місцевих ринків для 
широкого спектру вітчизняних товарів і послуг.
—	Аргентина стала однією з небагатьох країн Латинської Аме-

рики, які публічно підтримали ініціативу «Bring Kids Back UA». 
Ба більше, офіційний Буенос-Айрес долучився до групи з чотирьох 
держав, яка збирає інформацію про полонених українців, зокрема 
дітей. Пане Посол, які формати взаємодії з аргентинськими орга-
нами влади та правозахисними організаціями Ви вважаєте най
ефективнішими для сприяння цьому процесу?
—	Дійсно, ми щиро вдячні Аргентині за приєднання у травні 

минулого року до Міжнародної коаліції за повернення україн-
ських дітей та до ініціативи «Bring Kids Back UA».
Ухваленню цих рішень суттєво сприяв візит радниці-уповнова-

женої Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації 
Дар’ї Герасимчук до Аргентини. Разом із нею до Буенос-Айреса 
тоді приїхали двоє українських юнаків, один із яких був повер-
нутий із примусового переміщення, іншого росіяни викрали та 
тримали в катівнях. Особиста розповідь цих хлопців справила 
глибоке враження — як на аргентинських посадовців, так і на 
представників громадянського суспільства. У межах цього візиту 
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відбулися змістовні зустрічі з представниками Національного 
конгресу, Міністерства закордонних справ, Міністерства юстиції, 
а також із правозахисними організаціями, ЗМІ тощо. 
Обмін відповідною інформацією та координація зусиль нині 

відбуваються безпосередньо на платформі Міжнародної коаліції, 
до якої входить Аргентина, та в межах ініціативи «Bring Kids Back 
UA». Аргентинська сторона, маючи власний трагічний історич-
ний досвід із викраденими та зниклими дітьми періоду диктату-
ри, глибоко розуміє важливість знаходження та повернення дітей 
у родини. Саме тому її підтримка супроводжується щирою емпа-
тією та зацікавленістю в досягненні конкретних результатів. 
Вдячні аргентинській стороні, серед іншого, за приєднання 

до Заяви Міжнародної коаліції за повернення українських ді-
тей щодо незаконної депортації та примусового переміщення 
українських дітей РФ від 5 серпня 2025 року. У цьому документі 
члени Міжнародної коаліції виступили з єдиним закликом до 
росії: негайно та безумовно повернути українських дітей, чиї 
імена Україна офіційно передала під час двосторонніх перего-
ворів у Стамбулі 2 червня 2025 року.

Зустріч делегації на чолі з радницею-уповноваженою Президента України з прав дитини 
та дитячої реабілітації Дар’єю Герасимчук у Національному конгресі Аргентини
Meeting of the delegation headed by Daria Herasymchuk, Advisor-Presidential Commissioner 
for Children’s Rights and Child Rehabilitation, at the National Congress of Argentina
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Ми високо цінуємо цю солідарність і вважаємо формат взає-
модії, який поєднує політичну підтримку й правозахисну екс-
пертизу, — найбільш ефективним шляхом поширення спільної 
мети.
—	Крім участі в зусиллях зі звільнення полонених і депортова-

них українців, Аргентина разом з Естонією співголовує в робочій 
групі з реалізації п’ятого пункту Формули миру — «Виконання 
Статуту ООН і відновлення територіальної цілісності Украї-
ни та світового порядку». На яких аспектах ця група зосереджує 
свою діяльність і як Аргентина поширює це питання на міжна-
родній арені?
—	Участь Аргентини в реалізації п’ятого пункту Формули 

миру Президента Володимира Зеленського є цілком логічною 
і закономірною в контексті започаткованого наприкінці 2023 
року діалогу на рівні глав держав. 
У цьому напрямі аргентинська сторона забезпечила участь 

депутата Національного конгресу Аргентини, голови Групи 
дружби з Україною в Палаті депутатів Даміана Арабіа як спів-
голови тематичної конференції щодо пункту 5 Формули миру 
«Виконання статуту ООН і відновлення територіальної цілісно-
сті України та світового порядку», що відбулася 24 жовтня 2024 
року у столиці Латвії Ризі, у продовження першого Саміту миру 
у Швейцарії. 
На тлі розв’язаної рф першої колоніальної війни ХХІ століт-

тя аргентинська сторона солідарна з Україною в усвідомленні 
важливості та необхідності відновлення системи міжнародних 
відносин, заснованої на Статуті ООН. Офіційний Буенос-Айрес 
поділяє наше занепокоєння щодо глибоких тріщин у фунда-
менті міжнародної безпеки й нездатності ООН ефективно реа-
гувати на обурливі порушення її ж статуту.
Аргентинська сторона згодна з Україною в тому, що для 

імплементації п’ятого пункту Формули миру потрібна насам-
перед реформа Ради Безпеки ООН. Зокрема, необхідно не до-
пускати зловживання з боку членів РБ ООН правом вето, поси-
лити роль Міжнародного суду ООН і розробити систему заходів 
для запобігання агресії та ескалації конфліктів.
Член Палати депутатів Національного конгресу Аргенти-

ни Даміан Арабіа в межах згаданої конференції запевнив, що 
його країна підтримує суверенітет і територіальну цілісність 
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України, а також повноцінну реалізацію Статуту ООН як осно-
воположного документа міжнародного права. 
Вдячні аргентинській стороні за її активний внесок, спіль-

но з делегацією Естонії, у розроблення та погодження тексту 
Спільного комюніке тематичної конференції в Ризі. Розрахову-
ємо на подальшу плідну взаємодію з аргентинськими партне-
рами з питань реалізації цього документа та забезпечення ви-
конання Статуту ООН, відновлення територіальної цілісності 
України і світового порядку. Їх успішне розв’язання сприятиме 
встановленню міцного миру і безпеки у світі. 

Акція в центрі Буенос-Айреса за мир та перемогу України 
Rally for peace and support for Ukraine in the city centre of Buenos Aires

—	У квітні 2024 року українець подав до суду Аргентини позов 
проти російських окупаційних сил за застосовані до нього торту-
ри, оскільки аргентинське законодавство дозволяє розгляд таких 
справ на основі принципу універсальної юрисдикції. Це стало пер-
шим таким випадком поза межами Європи та США. Ваша Високо-
поважносте, яку роль може відіграти аргентинська судова систе-
ма в розслідуванні російських воєнних злочинів та притягненні до 
відповідальності їх виконавців?
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—	Подання в Аргентині в квітні 2024 року українським громадя-
нином позову проти представників російських окупаційних сил 
за застосування тортур є прикладом практичної реалізації прин-
ципу універсальної юрисдикції, закріпленого в аргентинському 
законодавстві. Йдеться про механізм, який дозволяє національ-
ним судам розслідувати найтяжчі злочини — як-от воєнні зло-
чини, злочини проти людяності, геноцид — незалежно від того, 
де вони були скоєні, ким і проти кого. Крім того, аргентинське 
законодавство дає змогу ініціювати розслідування без потреби у 
присутності підозрюваного на території країни. Це надзвичайно 
важливо в умовах, коли більшість виконавців воєнних злочинів 
залишаються на окупованих територіях або в самій росії, що не 
співпрацює з міжнародним правосуддям.
Аргентина вже має досвід застосування цього принципу, — зо-

крема й у справах про злочини диктатур в інших країнах. І тепер, 
коли йдеться про російську агресію проти України, аргентинська 
судова система може зробити вагомий внесок у боротьбу з безкар-
ністю. Ми вважаємо, що такі справи посилають чіткий сигнал: 
злочини проти людяності не мають кордонів, а винні не уникнуть 
відповідальності.
Віримо, що справедливість є універсальною і аргентинська 

юриспруденція може стати надійним інструментом у міжнарод-
них зусиллях щодо документування та покарання за російські во
єнні злочини.
Крім того, розраховуємо, що Аргентина цього року зможе долу-

читися до Розширеної часткової угоди із забезпечення створення 
керівного комітету Спеціального трибуналу щодо злочину агресії 
проти України.
—	У 2024–2025 роках українська громада в Аргентині святкува-

ла два вагомі ювілеї: 100-річчя Українського культурного товари-
ства «Просвіта» та 75-річчя Спілки української молоді. Ці річниці 
засвідчують тяглість культурної присутності України в регіоні. 
У чому сьогодні полягає внесок української діаспори в Аргентині у 
справу міжнародної підтримки України? Які формати взаємодії з 
Посольством і державою Ви вважаєте найефективнішими для по-
силення цієї ролі?
—	Справді, ювілеї, які українська громада в Аргентині відзначи-

ла у 2024–2025 роках, — 100-річчя Українського культурного товари-
ства «Просвіта», 75-річчя Спілки української молоді в Аргентині, 
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а також 75-річчя організації «Пласт» в Аргентині — мають не лише 
символічне, а й практичне значення. Вони засвідчують не тільки 
історичну тяглість української присутності в регіоні, а і її незгас-
ну силу, засновану на культурній і громадській активності кількох 
поколінь.
Внесок діаспори в міжнародну підтримку України є по-справ

жньому вагомим. Від перших днів повномасштабного вторгнен-
ня росії українці в Аргентині продемонстрували єдність і солі-
дарність, — організовуючи публічні акції, марші, інформаційні 
кампанії, збираючи гуманітарну допомогу у взаємодії з Посоль-
ством, місцевими компаніями, неурядовими організаціями та 
окремими небайдужими аргентинцями.
Надзвичайно важливою є й роль української громади в інфор-

маційній площині — в соціальних мережах, ЗМІ, освітньому се-
редовищі, де вона активно протидіє дезінформації та поширює 
правду про російську війну в Україні. Попри складну фінансово-
економічну ситуацію в Аргентині, українці тут залишаються вір-
ними справі підтримки своєї історичної Батьківщини.
Дуже важливо, що громада має чітку організаційну струк-

туру. Провідну роль відіграє Українська Центральна Репрезен-
тація на чолі з доктором Педро Лиликом, яка об’єднує понад 
14 організацій по всій країні. Зокрема, активною є діяльність 
«Просвіти» під проводом Юрія Данилишина, Спілки україн-
ської молоді, товариства «Відродження» та організації «Пласт», 
численних громад у таких провінціях, як Буенос-Айрес, Місь-
йонес, Чако, Формоса, та інших регіонах.
Посольство України в Аргентині підтримує постійний діалог 

із громадськими організаціями, спільно реалізовує культурні 
ініціативи, надає інформаційну підтримку, допомагає в нала-
годженні контактів з українськими партнерами. Найефектив-
нішою моделлю взаємодії, на нашу думку, є партнерство на за-
садах відданості українській справі, ініціативності та спільної 
відповідальності за майбутнє України.
І, як Посол, я щиро вдячний українській громаді в Аргентині 

за її незламну підтримку, солідарність і щоденну копітку працю.
—	Російська дезінформація в Латинській Америці — це не тільки 

діяльність пропагандистських медіа, а й цілеспрямовані і проду-
мані кампанії впливу. Викриття російської агентурної мережі в 
Аргентині в червні 2025 року лише підтвердило цей факт. З огляду 
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на це, наскільки в регіоні зростає увага до теми інформаційних за-
гроз і гібридного впливу з боку росії? Чи є інтерес у вивченні україн-
ського досвіду з боку урядів, медіа чи експертного середовища?
— Російська пропагандистська машина завжди була присутня 

в Латинській Америці — ще з радянських часів — і досі активно 
працює. Зокрема, такі російські іспанськомовні ресурси, як «RT» 
і «Sputnik», систематично поширюють у регіоні дезінформацію, 
маніпулюючи чутливими темами та підступно використовуючи 
мережі локальних коментаторів у медіапросторі.
Коли стаються резонансні події — як, наприклад, підрив Кахов-

ської ГЕС, — частина місцевих журналістів у пошуку інформації 
в реальному часі ризикує зазнати впливу російських фейків, які 
агресивно й швидко поширюються. 
Викриття в червні 2025 року чергової російської агентурної ме-

режі, яка діяла в Аргентині, лише підтвердило, що йдеться не про 
випадкові прояви, а про системну, скоординовану діяльність.
У цьому контексті ми констатуємо зростання уваги з боку ар-

гентинських медіа, урядових структур і експертного середови-
ща до теми інформаційних загроз і гібридного впливу. 

Міжнародна конференція «Іноземні маніпуляції інформацією та втручання — глобальні 
виклики та демократичні відповіді»
International Conference on Foreign Information Manipulation and Interference — Global 
Challenges and Democratic Responses
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Помітною є цікавість до вивчення українського досвіду протидії 
дезінформації. На цьому напрямі ми діємо разом із партнерами. 
Зокрема, показовим прикладом такої співпраці стала вже друга 
конференція, яка відбулася 12 травня цього року у Буенос-Айресі 
за співорганізації посольств Польщі, України, Канади, Франції, 
Великої Британії, Представництва ЄС, Уряду та законодавчого 
органу міста Буенос-Айреса, Форуму аргентинської журналісти-
ки, а також за участю запрошених міжнародних експертів. Темою 
заходу стали іноземні інформаційні маніпуляції та втручання як 
глобальні виклики для демократій. Учасники наголошували на 
важливості ефективної протидії дезінформації в контексті ро-
сійської війни проти України. Проведення конференції не лише 
підвищило обізнаність аргентинської аудиторії щодо масштабів 
і механізмів російської пропаганди, а й посилило спроможність 
місцевих медіа й громадянського суспільства до розпізнавання, 
нейтралізації та публічного викриття деструктивного інформа-
ційного впливу. Конференція засвідчила: лише через міждержав-
ну співпрацю, розвиток критичного мислення, підтримку неза-
лежної журналістики й медіаграмотності можна протистояти 
хвилі дезінформації, яка загрожує демократичному світу.
—	Публічна дипломатія — один із найдієвіших інструментів 

донесення правди про Україну в умовах війни. Якими формами 
комунікації, на Вашу думку, вдається найкраще достукатися до 
аргентинської аудиторії — культурними подіями, просвітниць-
кими ініціативами, публікаціями в медіа чи спільними акціями з 
діаспорою?
—	Публічна дипломатія справді є одним із найдієвіших ін-

струментів донесення правди про Україну в умовах повно-
масштабної війни. Наш досвід в Аргентині переконує, що ключ 
до ефективного впливу — у поєднанні форм: культурних подій, 
освітніх ініціатив, публічних заходів, прямої комунікації з ме-
діа, а також постійної співпраці з українською діаспорою.
Одним з ефективних напрямів є відкриті лекції та живі роз-

мови з аргентинськими студентами, викладачами, аналітика-
ми. Ми регулярно проводимо зустрічі зі студентами аргентин-
ських ЗВО та на майданчиках провідних аналітичних центрів, 
як-от Аргентинської ради з міжнародних відносин. Під час цих 
подій я маю змогу особисто пояснювати аргентинській ауди-
торії природу російської агресії, наголошувати на ролі України 
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Відкриття виставки художніх праць українських дітей і молоді «Діти війни» в Національному 
Домі Двохсотріччя
Opening of the Children of War exhibition of Ukrainian children’s and young people’s artworks 
at the Casa Nacional del Bicentenario

в захисті міжнародного правопорядку, принципів Статуту ООН 
і спільній відповідальності демократичних країн світу перед 
викликами глобальній безпеці. Такий формат прямого діало-
гу є надзвичайно результативним у протидії дезінформації та 
руйнуванні стереотипів.
Особливе місце посідає культурна дипломатія, — вона дає 

змогу промовляти до сердець через мистецтво, традиції, емоції. 
Потужним прикладом є також участь України в Міжнародному 
книжковому ярмарку в Буенос-Айресі, де цього року, зокрема, 
наша країна була представлена програмою за участю відомо-
го українського письменника Юрія Андруховича, українських 
ілюстраторів зі студії «Аґрафка», а також низкою презентацій, 
виставок, майстер-класів і вже традиційним Днем України. 
Символічним жестом, який став ще одним кроком до емо-

ційного зв’язку з Україною, був майстер-клас із писанкарства 
для представників дипломатичного корпусу та політичного іс-
теблішменту Аргентини напередодні Великодня.
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Значного резонансу набула виставка «Діти війни» — з малюн-
ками українських дітей, які переживають травматичний досвід 
повномасштабної війни. Вона була представлена в листопаді ми-
нулого року в Буенос-Айресі та запланована в Уругваї й Парагваї.
Окрему увагу надаємо візуальному контенту. Зокрема, було 

організовано низку показів документальних фільмів про росій-
ські воєнні злочини в Україні. Це, наприклад, стрічки, створе-
ні в межах ініціативи «The Reckoning Project: Ukraine Testifies», а 
також «Чорнобиль 22» та «Звідки куди». В особливому фокусі — 
тема викрадення російським агресором українських дітей, яку 
було висвітлено, серед іншого, через показ стрічки «Після дощу: 
викрадені Путіним діти повертаються додому».
Справжньою культурною подією виявилася демонстрація 

українського анімаційного фільму «Мавка. Лісова пісня», який 
викликав позитивний резонанс у місцевої публіки та став міст-
ком до глибшого розуміння української традиції, фольклору й 
естетики.
Особливим складником нашої діяльності залишається вша-

нування важливих дат української історії — як державних свят, 
так і трагічних сторінок минулого. Ми традиційно відзначаємо 
річниці Незалежності України, а також згадуємо головні події, 
пов’язані з російською агресією проти нашої держави. Значну 
увагу надаємо й ушануванню пам’яті жертв Голодомору 1932–
1933 років. Символічну присутність України в публічному про-
сторі аргентинської столиці підкреслює підсвітка визначних 
пам’яток Буенос-Айреса в національні кольори до видатних дат 
нашої сучасної історії. 
Звичайно, важливою ланкою в усіх наших зусиллях є україн-

ська громада — активна, згуртована, ініціативна.
Серед вагомих досягнень у сфері культурної дипломатії — 

реалізація низки ініціатив під патронатом Першої леді України 
Олени Зеленської.
Зокрема, у Буенос-Айресі на туристичних автобусних марш-

рутах у жовтні минулого року запрацював українськомовний 
аудіогід. Цей проєкт вдалося реалізувати за участю Посоль-
ства, підтримки української громади та фінансового сприяння 
з боку почесного консула України в місті Ла-Плата Педро Лили-
ка, який водночас очолює Українську Центральну Репрезента-
цію в Аргентині.
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Ще одним знаковим кроком стало відкриття українських 
книжкових поличок — спершу в Центральній бібліотеці Буе-
нос-Айреса імені Рікардо Гуіральдеса, а нещодавно — у Параг-
ваї в бібліотеці Автономного університету міста Енкарнасьйон.
На цьому ми не зупиняємось. Нині триває активна робота 

над залученням університетів Аргентини, Уругваю та Параг-
ваю до Глобальної коаліції українських студій.
Зміцненню української присутності в публічному просто-

рі аргентинської столиці сприяло відкриття Скверу України в 
парку Третього лютого — одному з центральних зелених маси-
вів Буенос-Айреса, біля пам’ятника Тарасові Шевченку, вста-
новленого ще 1971 року.
Отже, можу сказати, що публічна дипломатія — це не лише 

інструмент; це стиль нашої постійної присутності, нашої по-
всякденної роботи. І коли цю роботу вести системно, щиро і з 
гідністю в обстоюванні правди, — вона обов’язково дає резуль-
тат.

Дата інтерв’ю: 11 серпня 2025 року

День України під час Міжнародного книжкового ярмарку в Буенос-Айресі
Ukraine Day at the Buenos Aires International Book Fair


